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ОДОБРИЛ:  
 
 
Г-Н МАРТИН ГЕОРГИЕВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КН НА ПТС 

 
 

ПРОТОКОЛ 
 

от проведена процедура № 2 за неприсъствено вземане на решение от КН на ПТС – 

одобрение на Годишен доклад за изпълнение на ОПТТИ за 2022 г.  

 
 На основание чл. 16 от Вътрешните правила за работа на комитета за наблюдение (КН) 
на Програма „Транспортна свързаност” 2021-2027 г. (ПТС) с писмо № 29-00-18/02.05.2023 г. 
беше инициирана процедура за неприсъствено вземане на решение от Комитета за 
наблюдение (КН) на ПТС. 
 С процедурата беше предложено на състава на КН на ПТС да съгласува Годишния 
доклад за изпълнение на Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура“ 
2014-2020 г. (ОПТТИ) за 2022 г. 
 Срокът за представяне на коментари бе в периода 02-17.05.2023 г. В определения срок 
бе получен технически коментар от страна на дирекция „Национален фонд“ към 
Министерството на финансите, касаещ разминаване в размера на сертифицираните разходи по 
приоритетна ос 3 в таблица № 5 „Информация относно етапните цели и целевите стойности, 
определени в рамката на изпълнението“. Размерът на сертифицираните разходи по 
приоритетна ос 3 е редактиран на 413 564 991,10 евро. 
 Предвид на това, че полученият коментар е технически и не изменя по същество 
представения документ, и предвид на това, че не бяха получени други коментари, Годишният 
доклад се счита за съгласуван от КН. 
  
 РЕШЕНЕНИЕ НА КН: 
 В резултат от проведената процедура КН на ПТС прие Годишния доклад за 
изпълнението на Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура“ за 
2022 г., като дава мандат на Управляващия орган да отрази евентуални коментари от 
страна на Европейската комисия до окончателното му одобрение от EK. 
 
ПРИЛОЖЕНИЕ 1: Решение на КН  
ПРИЛОЖЕНИЕ 2: Годишен доклад за изпълнение на ОПТТИ за 2022 г. 
ПРИЛОЖЕНИЕ 3: Резюме за гражданите 
 
Дата: 22.05.2023 г.  
 
Проверил:  

Николай Дечев – началник на отдел „Наблюдение и оценка”, дирекция „Координация на 
програми и проекти” 

 
Изготвил:  

Момчил Марков– държавен експерт в отдел „Наблюдение и оценка”, дирекция 
„Координация на програми и проекти” 


